Solucién P2, Control 2:

Se elige sistema de coordenadas con el origen en el vértice inferior de la cufia. En la
configuracion inicial la energia del sistema es solamente potencial eldstica:
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En una configuracion posterior cualquiera a una altura “y” la energia tiene tres
componentes: energia potencial eldstica, gravitatoria y energia cinética:
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E¢ difiere de E; porque se ha disipado energia por roce. Al llegar a una altura “y” la
masa a recorrido una distancia “y/sen(a)”. El diagrama de fuerzas indica que se anula la
suma de fuerzas perpendiculares a la superficie, por lo que la normal es:
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La fuerza de roce cinético por lo tanto queda como:
Froce :ﬂ(] ‘N:ﬂ(‘ .mg.cos(a)
Luego la energia disipada por roce es:
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La conservacion de energia dice E; = Er + W, luego
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Simplificando un poco la expresion se obtiene:
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1.- La condicién limite para que llegue al borde es que lo haga con velocidad cero, por lo
que en (*) se reemplaza y=h, v=0, luego:
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ii.- Si K<Kj, la masa se detiene (v=0) a una altura y tal que se cumple (*):
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Luego despejando y se obtiene:
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iii.- Si K>Kj la masa llega arriba con velocidad v, que se obtiene poniendo y=h en (*):
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Nota: 2 puntos cada parte
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